

宁波大学生创业大赛昨日正式开始

60余项目争5000万元创投基金

昨天，宁波大学生创业大赛预赛在宁波大学开赛。21个项目同场比拼，为赢得5000万元创投基金的投资而一较高下。据悉，这是三场预赛的第一场，明后两天两场预赛将分别在浙江万里学院、浙大宁波理工学院展开，每场20个项目。

记者 苏钧天

据悉，这是宁波第一次举办关于大学生的专业创业比赛，由宁波市委统战部、市委人才办、市教育局、市科技局、市人社局、市工商联、江东区政府等主办，宁波市创二代联谊会联合多家专业投资公司承办。

据组委会介绍，这60个项目是从300多个报名项目中，经专家团网评，才得以脱颖而出。他们将争夺进入决赛的30个名额。决赛将在8月14日举行。

现场，各位创业项目的团队负责人各展其能，与评委们展开了一场“头脑风暴”。

宁波大学广告学大四学生魏睿带来的创

业项目是3D画，也叫街头立体艺术。“通过我们的绘画布景可以实现3D的街头视觉效果，这也是错觉艺术的一种”。去年，他和团队成员注册了公司，目前已经小有规模。他表示，这次参加创业大赛，最希望获得一些专业人士对产品量产和管理方面的建议。记者看到，评委们对魏睿带来的项目挺有兴趣，其中一位还表示愿意帮他牵线搭桥与相关企业对接。

值得一提的是，本次大赛的创业项目并不像公众预想的那样，仅仅是一个想法而没有成熟商业模式，在所有项目中，像魏睿一样有成型的注册公司的项目超过了42%，而

已经实现商业收入的项目超过23%，实现盈利的项目超过4%。

网评成员、赛伯乐宁波投资总监李依璐就认为，即使从专业的投资眼光来看，这些项目中已经有一些具备了明显的投资价值。

组委会宣传组负责人、宁波石成金投资服务有限公司董事长邓建军介绍，宁波市创二代联谊会为本次大赛专门设立了一个5000万元的创投基金，大赛脱颖而出的优质项目，将获得股权投资。而在项目落地方面，本次大赛也由江东区政府设计、提供一整套的优惠政策，支持落地对接。

■股市点评

量价背离是市场调整主因

早盘市场低开后并没有受到欧洲央行的量化宽松政策的影响表现出积极上冲的一面，反而随着创业板指数的冲高回落进入快速调整，题材股纷纷回落压制市场走弱直到收盘，而上海市场昨天成交量也创了本周以来的最低量。昨天市场还有异常的地方，虽然跌停板股票没有，但全天涨停板个股数量有四家，这是近期没有出现过的情况。

其实，近期市场节奏并没有发生较大改变，本周涨跌都是对五月份震荡行情的延续。市场在六月份最重要的任务是为了新股的再次重启，在此之前“维护市场稳定，维持盘面活跃”是主基调，这也是证明了我们对于市场“以小推大”的判断，不过由于市场的持续低迷，增加了层“量价背离，空间有限”的调整思路。

操作上，市场维持弱势平衡成为主旋律，题材板块的不连续虽造成操作上的难点但也提供了很多的机会，资金进驻是可以作为选择参考的思路，可以在主要的板块个股出现调整时，只要没有明显的资金出逃迹象可以分批建仓待涨，只要市场出现稳定这类板块很容易再次拉起，而盘中追涨的行为应该停止。重点关注近期市场反复活跃的题材板块，后续只要还有刺激空间就还有活跃机会。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

垃圾分类可积分兑奖 一寝室免了500元水电费

宁波诺丁汉大学“弃而不舍”活动风靡校园

垃圾分类可积分兑奖

宁波诺丁汉大学创行协会是一个全球公益性非盈利的学生组织，目前人数已达到174人，一半成员来自该校国际商学院。

5月8日，宁波诺丁汉大学创行协会“弃而不舍”项目组进行了本学期的最后一次摆摊。14幢11号宿舍意外获得了大奖——500元水电费。“这可是我们扔了一年垃圾获得的。”宿舍成员小李说。

据项目成员吴青盈介绍，项目组在全校设立了生活区、教学区、餐饮区、运动区和其他公共区5大部分，分别放置了不同类型的、不同大小的垃圾桶，主要是按照我市四类城市生活垃圾分类而设定的。

每个寝室都有专用二维码。学生在装满垃圾袋后封口，贴上二维码，投放到相应的楼道大分类垃圾桶里。

保洁阿姨的智能手机上安装了打分软件。学生的分类垃圾袋经过保洁阿姨检查后，输入分数，并用手机扫描二维码，那么积分就会自动记入他们的账户内。

比如，大型垃圾及纸箱回收，堆放整齐，无液体、无异味得基础分5分，最高10分；收集1个250毫升的矿泉水瓶子记

1分，750毫升的记2分，1升装的记4分等等。

吴青盈说，这样做的目的是鼓励同学们养成垃圾分类的意识。

项目还将向社会推广

“弃而不舍”项目从前年开始推广，目前已经覆盖全校6成学生，每次回收参与率约80%。

“现在我们已经养成了垃圾分类的习惯，即使在家里也必须分类。”吴青盈说。

“我们还准备在校外试点。”吴青盈说，比如，学府一号小区已经初步谈妥，已经在其中一幢居民楼进行了试点，他们对垃圾换积分的模式非常感兴趣。

记者从首南街道了解到，首南街道也将采用“弃而不舍”的模式，在辖区内进行垃圾分类试点。

吴青盈介绍，“弃而不舍”现已与44家校外商家建立了合作关系，其中与20家达成“一卡通”的协议，23家以优惠券、抵价券等形式进行合作；与中国银行签订协议，成为项目重要的校园合作伙伴；正在探索与商家合作的新方式。

记者 杨江 通讯员 李贞



保洁员在对学生的分类垃圾打分。

最近，宁波诺丁汉大学的王同学登录学校的“弃而不舍”官网，不花一分钱就兑换了一张20元的咖啡优惠券。

“该网站是由宁波诺丁汉大学创行协会“弃而不舍”项目的一部分，同学们通过垃圾分类获得积分，王同学的20元咖啡优惠券就是用这些积分兑换的。

前天，宁波诺丁汉大学创行协会成员带着“弃而不舍”项目参加2014创行全国赛。

全国近百家车商赴甬参加梅山整车进口实战峰会 今年梅山进口整车将突破2000辆

昨天，宁波梅山整车进口实战峰会在中信宁波国际大酒店举行，来自全国各地的近百家汽车进口商、经销商、配套服务商等共200余人参加了这次会议。

记者在实战峰会了解到，从今年初开始运营以来，梅山汽车整车进口口岸（以下简称梅山口岸）已进口汽车400余辆，入驻汽车贸易企业40多家。梅山保税港区投资合作局副局长蒋国源在会上透露：“今年，梅山口岸预计实现进口整车2000辆。”

为尽快提升梅山口岸的竞争和规模优势，多部门在报关、报检、资质审批、汽车上牌、许可证申领等方面推出便利化举措。

针对注册在梅山的进口汽车贸易企业，梅山保税港区还制定了扶持政策。

凡在梅山注册的进口汽车贸易企业，从梅山口岸年度进口汽车在500辆以内的，每辆补贴1000元；501辆至2000辆部分，每辆补贴1500元；2001辆至5000辆部分，每辆补贴2000元；5000辆以上部分，每辆补贴3000元。

若企业从其他口岸进口且纳入北仑区外经贸统计口径的进口汽车，每辆车给予500元补贴。

梅山保税港区引进了中信港通物流有限公司，主要负责梅山国际汽车产业园的整体规划和建设运营，为进口汽车贸易商和经销商提供集通关、报检、仓储、运输、咨询、物流金融和进出口贸易等一站式服务。

记者 杨江 黄银凤 通讯员 李一



爸爸、妈妈你们辛苦了!

爸爸妈妈，这两个称呼，是那么简单，却又那么神圣，因为里面包含了太多的心血和操劳。父亲节将至，运通旅游推出夕阳红——老爸老妈游三峡特惠活动。

长江三峡是中国十大风景名胜之一，中国40佳旅游景观之首。三峡两岸悬崖峭壁，水流湍急，实乃旅游去处的不二之选。运通旅游特别选择了国内星级游轮，船上配备中央空调、卫星电视、24小时热水，以及娱乐棋牌等设施，让原本的行程更加多姿多彩。我们还精心安排了宁波导游全程陪同，长江沿岸重量级景点——黄鹤楼、三峡大坝、神女溪、丰都鬼城、张飞庙、武陵等，一定让您不虚此行！

6月22日发团，1180元起/人，凡报名6月22日团，立减200元/人。

运通旅游报名热线：87651111

运通微信号：utour57676

QQ群：116159829

报名地址：海曙新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去旅游网：www.57676.com

旅游许可证：L-ZJ-CJ00079

膳食与健康惠民行动进宁波

特制粗粮免费发放

免费申领：0574-27858740 27857230

随着经济的高速发展，居民的饮食习惯发生翻天覆地变化。“高脂肪，高蛋白，高糖”等高热量的食物大量摄入，导致三高类疾病呈普遍现象。为了提高居民合理膳食的健康意识，改变“大鱼、大肉”的饮食习惯。由中国老年保健协会膳食与健康惠民工程推广委员会十多位营养专家，根据人体健康必须的营养标准和当今城市居民多病体质，酸性体质等精心研制的五谷杂粮。

特制五谷杂粮由“莲子、薏米仁、燕麦”等22种五谷杂粮精制而成。它含有丰富的维生素E、B1、B2以及人体必需的钙、铁、锌等多种矿物质，微量元素是人们健康不可缺少的生命要素。通过多吃粗粮，改变膳食结构从而达到健康。

粗粮惠民工程已在宁波启动：首先向宁波

60岁以上的老年朋友免费发放20天的特制粗粮（限夫妻）。通过申请，由相关部门审核批准，待确定的受益者将免费获得180天粗粮供应。

免费领取条件：（1）本市常住居民；（2）申领人年龄必须大于60岁（3）持本人身份证。特制粗粮宁波发放800份，目前仅余最后600份。每天领取量达到80多份，很快就要领完。先报先得，望符合条件的老年朋友尽快申请，领完即止！！

报名电话：

0574-27858740

27857230

